VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. YCcTaHOBUTb KPENEXHYI MOomnky 3 yepes KpenéxHole nnaHku 2 K
HWKHEW pamke paguatopa Sontamm M6x25 n M8x25 B WTaTHY
pe3bby.

2. PacceepnuThb WTATHbIE OTBEPCTMUA NogpaMHUKa nog AnaMeTp
M8, 3anoxuTb KpenéxHble CKoObl 4, 3aKpenuTb K HAM BonThl
YONMUHUTENbHbIE 1.

3. 3aKkpenuTb NepegHr YacTb 3aLlKUThl K paHee YCTaHOBNEHHON
KpenéxHon nonke dontamu M10x30.

4. 3aKkpenuTb 3a4HI0K YacTb 3alUTbl K paHEe YCTAHOBMEHHbIM
yaNMUHUTENbHbIM Gontam Gontamu M8x25.

5. Bce TOUKM KpenneHusa 3aTaHyTb.

Suzuki Hustler

ALF2332st

lNog Beinycka: 2014-2019

O6vém geurarens: all FWD

(Ne,  Kowmnnekrauus Kon-so
| 1 |Bont M6x25 1 wr.
| 2  bont M8x2! 4 wr.

3_|Bont M10x30 | 3wt

| 4 | Wainba M6 (ysenuueHHas ) 1wr. |
5 | Waiba M8 (yeenudeHHas) 4 wr.

| 6 | Waiiba M10 (yeenuqeHHas) | 3wt
BonT yanuHUTENbHLIM 1 2 Wwr.

a7

' 7 | KpenéxHas nnamka 2 2w
| 8 |Kpenéxras nonka 3 1 wr.
9 KpenéwxHasa ckoba 4 2 wr.

Mpou3sBECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu apyroi

KOHCGPBEHHOHHOFI KUOKOCTBHO
JononuutensHaa uHdopmauua Ha ouumansHom caidte: www.alfeco.ru

3aluta kaptepa U KIr1

Bec zawjuTel: 5 Kr

Bec komnnekraumn: 1,4 Kr
Pasmep 3awmnTel: 660x475x65
MomeHT 3aTsxkM: M6 - 6,6 H™*m
MomeHT 3aTsaxkm: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3atsxkm: M10 - 32 H*m

@
N
@
& ¢
&
&P

,e{b QS'\F*-

Ty 5c\mr
M10x30

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTLI 13 CTAMNK 1 ANIOMAHIAA

A




